

**25 апреля 2012 года состоялось очередное заседание научного кружка  
«Проблемы психолингвистики» (н.р. – проф. Т.Н. Синеокова)**

С докладом на тему «Психолингвистические аспекты изучения перевода», выступил к.ф.н., доц. **В.В. Сдобников**



На заседании присутствовали аспиранты, преподаватели, студенты переводческого факультета и факультета английского языка.

В.В. Сдобников представил процесс перевода в контексте психо-лингвистических теорий, соотнеся механизмы, действующие в сознании переводчика на каждом этапе работы над переводческой ситуацией, с механизмами речепорождения вообще.





Аудитория, состоявшая преимущественно из будущих переводчиков, проявила особый интерес к обсуждению представленных выводов в аспекте дидактики перевода. Докладчику были заданы вопросы о том, в какой степени возможно формализовать описанные психолингвистические процессы и научиться сознательно «запускать» их при работе над переводом.